Student Feedback Report 2017-2018

Date: 19.04.2018

Student feedback committee has been set up under the paidance of principal Dr L Kamble In
this committee following teachers have heen worked 1. Prof 8.8 Patekar 2. Dr. M. Wakale
VDSV Deshmukh there is two parts of feedback form questionnaires. .. Adinfrastructural
facilities provided by the collepe 1B) Teaching performance of teachers, sequentially 120 & Il
questions included in cach questionnaire form. Feedback form has been filled up by the students
in the last of academic year. These feedback forms filled by B.Com.T.Y.01 Students, B.A. Y.
56 Students & B.Sce. T.Y. O6students

The feedback forms analyzed through available information in the feedback forms. Findings are

given below,

0/

1. Motivation & Guidance for co-curricular & extra-Curricular activities: Excellent- 66.67%,
Good-33.33 %, Average — 0%, Not satisfied- 0

2. about library services Excellent- 47.77%, Good-48.89 %, Average ~3.34%, Not satisfied- 0
3. Opinion about office services Excellent- 46.67%, Good-50 %, Average — 3%, Not satisfied- 0

4. Opinion  About NCC. Excellent- 53.34%, Good-25.55 %, Average — 11.11%. Not satishied-
10

5. Opinion about cultural activities: Excellent- 56.67%, Good-33.33 %, Average — 6.68%. Nol
satisfied- 3.33%

6. opinion about sport activities: Excellent- 50%, Good-43.34 %, Average — 3.33%, Not
satisfied- 0 ‘

7. Teacher guardian Scheme: Excellent- 56.67%, Good-40 %, Average — 3.33%, Not satisfied- 0

8. Carrier guidance & Placement: Excellent- 60%, Good-36.67 %, Average - 3.33%. Not
satisfied- 0

9. Internet Facilities etc.: Excellent- 53.34%, Good-15.55 %, Average — 21.11%, Not satisfied-
10% ;

10. opinion about N.S.S. : Excellent- §3.34%, Good-43.33 %, Average — 3.33%, Not satistied- 0
%
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11. Opinion about lifelong leaming & extension services: Excellent- 46.67%. Good-37.77 %.

Average — 13.36%. Not satistied- 0%

12. Facility regarding drinking water, reading room, common rom for girls. parking toilet etc.:
Excellent- 34.44%. Good-62.23 %, Average — 3.33%, Not satisfied- 0%

Total Average Ratio: Excellent: 52.13%, Good: 39.16%, Average: 6.48% Not satisfied: 2.23%
Feedback about teacher’s performance:

Student’s feedback on teacher’s performance is Allover favorable. Their feedback had been
taken on the point related to the teaching and learning involvement of teacher as communication
skill. response to the student, use of ICT, Punctuality, completion of syllabus, paper pattern and
marking scheme etc. students response is better concern to all involvement factor.

SUGGESTION BY THE STUDENTS

Purified water should be available

Classrooms and desk should be clean

Curriculum related subject books should be issued adequately to the students.

EBC, GOI & Exam Forms Related notices should be issued before time to the students.
Internet facility / Wi-Fi should be available for students.

Canteen should available in the collage premises

Practical instruments and chemical should be available in adequate

There should be common room for boys students.
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